
MINISTERSTVO ŢIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
100 10 PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická 65 

 V Praze dne 3. 2. 2012 

 Č.j.: 3485/ENV/12 

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na ţivotní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na ţivotní prostředí), ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

Identifikační údaje: 

Název: Zařízení k vyuţívání tříděných plastových odpadů – Drozdice 

Charakter záměru: Předmětem posuzovaného záměru je přemístění provozovaného 

zařízení na vyuţívání vytříděných plastových odpadů (lisování 

fólií nevhodných pro zpracování na recyklační lince, zpracování 

tvrdých plastů na drť, zpracování měkkých odpadních plastů 

na recyklační lince – natrhání, tavení a drcení na homogenní 

granulát) v rámci jednoho průmyslového areálu „Černá za Bory“ 

do jiných hal (cca 200 m jiţním směrem od původního umístění). 

Konkrétně bude zařízení přemístěno do dvou dispozičně 

propojených stávajících hal č. 54, č. 55 a přístavku č. 56. 

Kapacita (rozsah) záměru: Původní kapacita pro vyuţití tříděných plastů 2 300 t/rok bude 

sníţena na 1 615 t/rok. V halách budou provedeny stavební práce 

spojené se zřízením sociálního zázemí pro zaměstnance, 

rekonstrukcí administrativních prostor, vybudováním 

vzduchotechniky a vybudováním ocelového montovaného 

přístřešku. Pouţívané technologie při provozu záměru vyţadují 

nucené odvádění přebytečného tepla a vodní páry. Vytápění 

sociální části hal bude pomocí elektrických konvektorů. Haly 

budou vytápěny zbytkovým teplem z technologie.  

Umístění: kraj: Pardubický 

obec:  Pardubice 

k. ú.: Drozdice 

Zahájení:  2012 

Ukončení:  2012 

Oznamovatel:  PREX a.s., U Michelského lesa 366, 140 00 Praha 4 
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Záměr „Zařízení k vyuţívání tříděných plastových odpadů - Drozdice“ naplňuje dikci 

bodu 7.1 (Výroba nebo zpracování polymerů a syntetických kaučuků, výroba a zpracování 

výrobků na bázi elastomerů s kapacitou nad 100 t/rok), kategorie II, přílohy č. 1, jako změna 

záměru podle § 4 odst. 1 písm. c) zákona. 

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehoţ cílem bylo zjištění, 

zda záměr bude mít významný vliv na ţivotní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. 

Na základě informací uvedených v oznámení, písemných vyjádření dotčených správních 

úřadů a zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu 

dospěl příslušný úřad k závěru, ţe záměr 

„Zařízení k vyuţívání tříděných plastových odpadů“ 

nemá významný vliv na ţivotní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

Podmínky závěru zjišťovacího řízení: 

1. Jiţ před zahájením zkušebního provozu a dále v rámci řádného provozu zajistit, aby 

příjem surovin a expedice výrobků neprobíhaly v noční době, tj. od 22:00 do 6:00 hod. 

2. Před zahájením zkušebního provozu přesunout chladící mikrověţ SAV 100 na nové 

místo do jihovýchodního rohu haly, jak je navrţeno v akustické studii zpracované pro 

předmětný záměr Ing. Jiřím Hejnou v říjnu – listopadu 2011. 

3. Před zahájením zkušebního provozu zrealizovat protihlukovou stěnu (výšky 6 metrů, 

šířky 3 metry) s minimální neprůzvučností stěn 25 dB a s pohltivou úpravou vnitřních 

stěn, jak je navrţeno v akustické studii zpracované pro předmětný záměr Ing. Jiřím 

Hejnou v říjnu – listopadu 2011. 

4. Pro ověření výsledků akustické studie včetně navrţených protihlukových opatření 

v rámci zkušebního provozu doloţit Krajské hygienické stanici Pardubického kraje 

(dále jen „KHS“) výsledky měření hluku z provozu všech stacionárních zdrojů hluku 

(drtiče, aglomerátoru, recyklační linky, lisu, naváţení a odváţení kontejnerů a chladící 

mikrověţe) v době noční a denní u nejbliţších chráněných venkovních prostorů staveb 

obce Drozdice tj. rodinné domy čp. 19, 23 a 24. V případě překročení hygienických 

limitů stanovit v dohodě s KHS dodatečná protihluková opatření. 

5. Provoz vybavit prostředky k zachycení a odstranění havarijních úniků vodám a půdám 

nebezpečných látek. V případě havárie zabránit úniku, příp. zajistit likvidaci 

nebezpečných látek a zamezit jejich vniknutí do kanalizace. 

6. V průběhu výstavby a provozu zajistit nakládání se závadnými látkami v souladu 

s ustanovením § 39 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, 

ve znění pozdějších předpisů. 

7. V průběhu výstavby zabezpečit ochranu povrchových a podzemních vod. 
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8. Zajistit pravidelnou kontrolu a údrţbu motorů vozidel a pouţívaných mechanizmů. 

9. Při nakládání s odpady dodrţovat poţadavky platné odpadové legislativy. 

10. V době výstavby a provozu záměru zamezit poškození stávající zeleně rostoucí 

po jihovýchodním a jihozápadním obvodu průmyslového areálu. 

11. Doplnit stávající zeleň rostoucí po obvodu areálu výsadbou vhodných dřevin, zejména 

ve směru k obci Drozdice. 

12. Před zahájením provozu předloţit oprávněnému úřadu ke schválení aktualizovaný 

provozní řád. 

13. U příslušného orgánu ochrany ovzduší ověřit kategorii zdrojů znečišťování ovzduší před 

jejich uvedením do trvalého provozu. 

14. V případě stíţností na obtěţování zápachem řešit s příslušnými úřady opatření 

k eliminaci pachových látek. 

Odůvodnění: 

Příslušný úřad obdrţel vyjádření od těchto subjektů: 

- Krajská hygienická stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích, vyjádření 

ze dne 30. 12. 2011, 

- Česká inspekce ţivotního prostředí, Oblastní inspektorát Hradec Králové, vyjádření 

ze dne 16. 12. 2011, 11. 1. 2012 a 20. 1. 2012, 

- Ministerstvo ţivotního prostředí, odbor ochrany ovzduší, vyjádření ze dne 16. 12. 2011. 

Krajská hygienická stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích uvádí, ţe povaţuje 

předloţené oznámení za dostatečné a poţaduje, aby bylo provedeno ověření akustické studie, 

postavena protihluková stěna, přesunuta chladící mikrověţ a byl zajištěn příjem surovin 

a expedice výrobků výhradně v době od 6:00 do 22:00. 

Připomínky jsou zohledněny v podmínkách závěru zjišťovacího řízení. 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Hradec Králové (dále jen „ČIŽP“) 

- oddělení integrace sděluje, ţe na záměr se nevztahuje povinnost mít před uvedením 

do provozu pravomocné integrované povolení. 

- oddělení ochrany ovzduší upozorňuje, ţe v oznámení nejsou uvedeny teploty, při nichţ 

dochází k extruzi, resp. aglomeraci, chybí výpočet tuhých znečišťujících látek 

a těkavých organických látek a dále v oznámení chybí zjištění, jestli tepelné zpracování 

plastů můţe být zdrojem emisí PM10. ČIŢP nesouhlasí s autorem, ţe tepelné zpracování 

plastů není zdrojem znečišťování ovzduší. ČIŢP poţaduje jednoznačně doloţit, zda 

teplotní zpracování plastů, tj. linky aglomerace fólie pomocí aglomerátoru a výroba 

recyklátu na extruzní lince jsou novými nebo stávajícími zařízeními, která dosud nebyla 

provozována a dále poţaduje doplnit předběţnou kategorizaci tepelného zpracování 

plastů a emisní charakteristiky této technologie. 
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- oddělení odpadového hospodářství poţaduje doloţit doklady, na jejichţ základě bude 

výstupem z předpokládaného záměru výrobek nebo materiál. Dle názoru ČIŢP 

je předkládaný záměr pouze zařízením k předúpravě odpadů před jejich konečným 

vyuţitím nebo odstraněním a se všemi výstupy ze zařízení je nutné dále nakládat 

v reţimu zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, 

ve znění pozdějších předpisů. Kvůli nedostatkům a stručnosti v oznámení ČIŢP 

poţaduje doplnění informací. Dále uvádí, ţe v oznámení zcela chybí přehled odpadů 

vznikajících z provozu zařízení, s tím, ţe nelze přistoupit na tvrzení, ţe zde bude 

vznikat pouze směsný komunální odpad. 

- oddělení ochrany vod upozorňuje na nutnost likvidace odpadních vod i v průběhu 

stavebních prací (například osazení chemickými WC) z důvodu ochrany povrchových 

a podzemních vod. V průběhu výstavby a provozu je třeba zajistit nakládání 

se závadnými látkami v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách 

a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů. 

- oddělení ochrany přírody nemá připomínky za předpokladu, ţe při realizaci záměru 

nebo jeho provozu nedojde k poškození nebo zničení zeleně rostoucí po jihovýchodním 

aţ jihozápadním obvodu průmyslového areálu. Jako vhodné opatření k minimalizaci 

vlivů navrhovaného záměru na ţivotní prostředí a pohledové odclonění průmyslové 

zóny ČIŢP navrhuje doplnění stávající zeleně rostoucí po obvodu areálu výsadbou 

vhodných dřevin, a to zejména ve směru k obci Drozdice, případně výsadbou 

popínavých rostlin k protihlukovým stěnám. 

- oddělení ochrany lesa nemá připomínek. 

Připomínky a požadavky ČIŽP byly zpracovatelem oznámení doplněny dopisem ze dne 

30. 12. 2011, ve kterém k připomínkám oddělení ochrany ovzduší uvádí následující: 

Při zpracovávání oznámení záměru byla výroba na extruzní lince a aglomerace 

provozována, proto je uveden v oznámení stávající stav, a proto i v kapitole výhledový stav 

jsou popsány pouze změny spojené s přemístěním, žádná nová výrobní zařízení nebudou 

instalována. Vznik těkavých organických látek není možný, protože zpracování plastů 

(neznečištěné a vytříděné) je fyzikální proces a tavení je prováděno za takových podmínek, 

aby nedocházelo k degradaci plastů. Roztavené plasty jsou ihned stříkány do vody 

k okamžitému ochlazení. 

K doplnění informací oddělení odpadového hospodářství ČIŽP již nemělo dalších 

připomínek. ČIŽP, oddělení ochrany ovzduší, přijalo vysvětlení, že aglomerace a extruze jsou 

technologie stávající, nikoliv nové. Zpracovatel oznámení dále doplnil provozní teploty při 

extruzi a aglomeraci, roční emise tuhých znečišťujících látek (zařazení do kategorie malý 

zdroj znečišťování ovzduší), ale nedoplnil roční emise těkavých organických látek. 

Požadavek byl zpracovatelem oznámení doplněn dopisem ze dne 18. 1. 2012. Oddělení 

ochrany ovzduší ČIŽP tyto informace obsahující výpočet roční emise těkavých organických 

látek uznalo za dostatečné vypořádání svých požadavků (vypočítané hodnoty ročních emisí 

odpovídají zařazení do kategorie malý zdroj znečišťování ovzduší), a proto dále nemá 

připomínek. Dále doporučuje před uvedením do trvalého provozu ověřit kategorie zdrojů 

znečišťování ovzduší. 

Připomínky jsou zohledněny v podmínkách závěru zjišťovacího řízení. 
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MŽP, odbor ochrany ovzduší sděluje, ţe emise znečišťujících látek emitované z instalované 

technologie budou nevýznamné a nezpůsobí zhoršení kvality ovzduší v dané lokalitě, a proto 

povaţuje záměr za akceptovatelný a nemá k němu připomínky. 

Ţádný z dotčených správních úřadů ani dotčených samosprávných celků nepoţadoval 

další posouzení dle zákona. Veškeré relevantní připomínky byly zahrnuty do podmínek 

závěru zjišťovacího řízení. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění 

a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a ţivotní prostředí, dospěl 

příslušný úřad k závěru, ţe záměr nemá významný vliv na ţivotní prostředí.  

Kopie výše uvedených vyjádření (včetně doplňujících vyjádření zpracovatele oznámení 

z 30. 12. 2011 a 18. 1. 2012) jsou v elektronické podobě k dispozici v Informačním systému 

EIA na internetových stránkách CENIA, česká informační agentura ţivotního prostředí 

a na stránkách Ministerstva ţivotního prostředí (http://www.mzp.cz/eia), pod kódem záměru 

OV6132, v sekci závěr zjišťovacího řízení. 

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, 

ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím 

vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Jaroslava HONOVÁ, v. r. 

ředitelka odboru 

posuzování vlivů na ţivotní prostředí 

a integrované prevence 

(otisk úředního razítka) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obdrţí: 
oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky 


